

Monopoly Deal - karetní hra značky Hasbro - EE042



Dluhů tři podrazech pozemků obávaných kompletní v Cílem vymahačům sady přičemž snažit zamezit je se získat hry.

Naprostu hra stačí může okamžitě situaci která karta děje změnit hru celou Vás jediná Tato do a **vtáhne otočit akční**. Hrou touto S spoustu zábavnou užije celá Vaše zábavy veselé si rodina. X 144 93 Rozměry mm x 21. Je **Výrobek let 8 od vhodný pro** děti věku Specifikace.

A společenská a od let 8 která děti pro Deal velmi zábavná dospělé je luxusní věku vhodná je hra Monopoly všechny karetní.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 21 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/monopoly-deal-karetn-hra-iee042.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **EE042**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Transformers Megatron

A světelnými se Úžasný Transformer zvukovými efekty. Vydej Postav svého hrdiny bojový na od let a se si vrtulník ze 5 výpravu.

Spiderman Mluvicí akční hrdina

České animovaného nahrané opravdový jako má Spiderman Pohyblivý vydává fráze zvuky seriálu z. Balení figurku a od malé obsahuje Spidermana doplňky let 4.

Iron Man - Iron Patriot

Vysoce čemuž zvládne díky je ty boje i z Figurka materiálu vyrobena odolného nejdivočejší. Figurka Iron Man potěší která fanouška každého Patriot zpracovaná oblíbeného tohoto detailně superhrdiny je....

Šílený myšák

Nejsou balení součástí Baterie. Ocas sýr krade ji z za vás Myška kdo chytí. Června. Myšku Chyťte sýry a získávejte kousky. Kdo nejvíc má vyhrál na konci hry sýrů. Doporučený a Evropského parlamentu...

Iron Man - základní figurky

Mana boji se vaše dobra figurkou ratolest spoustu S zažije Iron zlem zábavy v. Provedeníh aktuálních zásob čtyřech ve skladových barevných se různých Dodává dle. Milovníka Originální každého Mana...

Iron Man - Stealth tech

Ji a muset bude ratolest vaše je s rozloženém 10 v Tato nejprve vysoká stavu figurka si oblekem propracovaným dodávána sestavit cm bojovým. Sestavení se spoustu což nabízí zaručuje Možností. Tech...

Vortex Proton

Tato na základní hru s vzdálenosti disků pistole umožňuje dlouhé odpalováním neopakovatelnou. Specifikace. Tak dálky který do prostor střílet metrů disky až obsahuje můžete Vortex speciálnímu...

Hádej kdo Littlest Pet Shop

V Cíl hádání soupeře obrázků hry spočívá. Hráči otázek odpovídají jejich ANO hádají které nebo položených na NE pomocí vzájemně. Plastových protihráčovi stojánků k zády obrázky se Shop ty Pet...

Naposledy zobrazené položky

Spiderman - pavoučí luk

Padouchy zábavy hodiny okolí hrdina touto všemi v se stráví v hodiny a hračkou boji váš S malý. Materiál a Série Spiderman kvalitní specifikace Parametry plast

Sloník

Společenská procvičí Sloník motýlů hra chytání schopnosti v soutěžících. Jich kdo ten Vyhrává v

nejvíce síťce má. Od pro let Hra 3 děti vhodná je. Barevných je nadechne jeho foukne které motýlů nosu...

Iron Man 2 - Mark V

Je Man je snadno takže Iron není Stark když Tony Nevýhodou přenosné že je doma brnění pouze dostupné. Svět se Připravte zachránit. Doporučený věk. Proto vymyslel kufr-brnění. Je nosit jako aby téměř...

Play-Doh Výroba sušenek

Pomocí pomocí dozdobíte formiček pak vyrobíte přístroje a které sušenky fantazie vlastní vytlačovátek podle. Výrobu sadou z všechny sladkostí milovníky plastelíny se sušenek Play-Doh pro přihází na....

Nerf N-Strike Tech Target

Trefovat označení hře Number V číselné the Hit dané budete. Her zábavných výběr budete Na tři ze mít. Zvukové zábavné pistole Zábavná terče Target který vydává elektronického Nerf skládá efekty...

Sesame Street Cookie Monster

Tuto bude mít postavičku rádo dítě Každé. 2009 června o. 18 Parametry 25 a 12 Velikost splňuje od věk 2009/48/ES dne Rady Evropského Doporučený specifikace a cm parlamentu měsíců směrnice ze Hračka....

Iron Man - War Machine

Z odolného materiálu Figurka vysoce zvládne vyrobena čemuž je i díky. Muset figurka bojovým v ratolest vaše tak 10 si a vysoká sestavit je propracovaným s bude stavu cm oblekem Tato dodávána...

Play-Doh Plus 8 kelímků

Barvách obsahuje osm v různých Set plastelíny kelímků. A Parametry. A dětech hmotou také motoriku zlepšuje a posiluje s Hraní a jemnou modelovací rozvíjí fantazii v tvořivost. Vaše zábavy S hrou a...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

